

Indul az Internet-projekt

Az árvízi védekezés közepette, emiatt viszonylag gyors tempóban tartotta soros tanácskozáását a Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása a múlt héten csütörtökön, Szarvason a városházán.

Az ülést vezető Sinka József alelnök és Mihaleczné Kovács Mária a társulás munkaszervezetének vezetője azért nem mulasztotta el köszönteni Csabacsüd új jegyzőjét, Kasikné Csík Zsuzsannát, és Prjevaráné Kiss Esztert, aki a Dél-alföldi Regionális Fejlesztési Tanács tanácsadójaként segíti a kistérség munkáját. A napirendek között első helyen a 2006. évi költségvetés első negyedéves teljesítése szerepelt, erről Mihaleczné Kovács Mária azt

mondta el, hogy inkább tájékoztató jellegű, következtetések levonására még nem igazán alkalmas, óvatos gazdálkodást tükröz. Második napirend volt a térség szélessávú Internet-programjának lebonyolítására kötendő szerződés, majd a harmadik napirendi pontban a projekt tervezésére és kivitelezésére tett ajánlat elfogadása következett. A kétszakaszos közbeszerzési eljárás befejeztével a kistérség a Synergion Informatikai Rt.-vel köt szerződést a 233 millió forintból megvalósítandó projekt tervezésére és kivitelezésére. A negyedik napirendi pontban ugyancsak a szélessávú Internet-projekthez kapcsolódó döntést hozott a tanács, miszerint

a már elnyert 75% támogatás mellett, a 25% önerő csökkentése érdekében pályázatot nyújtanak be az EU Önerő Alaphoz, ahol a saját forrás 70%-ának elnyerésére van lehetőség, így a térségnek mindössze 18 millió forintjába kerülne a több mint 200 milliós beruházás megvalósítása.

Döntött még a tanács az áprilisi ülésen az orvosi ügyeleti ellátáshoz szükséges EKG, defibrillátor és sürgősségi táskák beszerzéséről, a Fatimex-Euro Gazdasági Tanácsadó és Fejlesztő Kft.-vel kötött együttműködési szerződés meghosszabbításáról, a megyei területfejlesztési tanácsnak fizetendő tagdíjról és az SZMSZ módosításáról.

Baráti majális

A szarvasiak már megszokhatták, hogy minden városi rendezvényen találkozhatnak Szarvas Város Barátainak Köre sátrával. Így lesz ez az idei majálison is. A sátrat április 30-án, vasárnap állítjuk fel az Erzsébet-liget II. köröndjén. Este 19 órától szeretettel várunk minden érdeklődőt egy karaoke partira.

A találkozó folytatódik május 1-én, egy jóízű beszélgetésre várjuk régi és új tagjainkat, a szimpatizánsokat.

Szarvas Város Barátainak Köre vezetősége

A második forduló után

A 2006. évi országgyűlési választások második fordulójában, április 23-án, Szarvas térségében, az 5. sz. választókerületben már nem kellett szavazni, hiszen – amint arról beszámoltunk – Domokos László már az első forduló szavazása után elnyerte az egyéni választókerületi mandátumot.

A második forduló szavazásában dönt el – egyebek között – az, hogy a megyei listákról kik jutnak mandátumhoz. A nem hivatalos végeredmény szerint a Fidesz – KDNP megyei listájáról mandátumot szerzett Babák Mihály, míg az MSZP megyei

listájáról Földesi Zoltán.

Az Országos Választási Bizottság által kiadott tájékoztató

adatok alapján a következő parlamenti ciklusban így néz majd ki az országgyűlés összetétele:

Pártok	Egyéni választókerületben	Többségi lista	Országos lista	Összesen	Parlamenti mandátumok aránya
FIDESZ KDNP	69 (41)	69	26	164	42,49%
MDF		2	9	11	2,85%
MSZP SZDSZ-A MAGYAR LIBERÁLIS PÁRT	6 (2)			6	1,55%
MSZP	97 (65)	71	18	186	48,19%
SOMOGYÉRT	1 (1)			1	0,26%
SZDSZ-A MAGYAR LIBERÁLIS PÁRT	3 (5)	4	11	18	4,66%
Összesen	176	146	64	386	100,00%

(A zárójelben szereplő mandátum szám részeredmény)

Gazdálkodók figyelem!

A 2006. évi területalapú támogatások iránti kérelmek beadásának határideje május 15. Az igényléshez szükséges, névre szóló nyomtatványokat, térképeket, idén nem postai úton kapják meg a gazdák, hanem a lakóhely szerint illetékes falugazdásztól kell átvenni.

*Rafaj János
vezető falugazdász*

Majális – Szarvas, 2006.

Április 29.					
8.00 - 13.00	III. Országos Hobbibörze - Szarvas Város Általános Iskolájának tornaterme	10.45			Galga Zenekar. Közreműködnek a Tessedik Tánc-együttes táncosai és a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola tanulói
14.00	Kikelet túra - Körös-Maros Nemzeti Park	12.10			Prekovac tököli horvát tambura zenekar és a Sutyombba Zenekar
21.00	Nosztalgia Disco - Városi Strand	13.10			Szilvási Gipsy Folk Band cigány népzene latin és balkáni hangzással
Április 30.					
9.00 - 17.00	Fakupa - Röplabda bajnokság - Petőfi utcai sportcsarnok	14.00			Potta Géza cigányprímás és zenekara
		14.50			Pravo Zenekar szerb és makedón dallamok
17.00	Tánc Világnapja Gála - Gimnázium sportcsarnok	16.00			PIK - NIK Zenekar
	Szarvasi Táncsport Egyesület	17.00			SEXIT Zenekar
	Chován Kálmán Művészeti Alapiskola néptánc tagozata	10 ⁰⁰ - 14 ⁰⁰			között kézműves gyermekfoglalkoztató az I. köröndön
	Ritmus Sportaerobic Club				Kirakodóvásár és vendéglátás az Erzsébet-liget területén a KOMÉP Kft. szervezésében
	Energy Dance Cool				
20.00 - 24.00	Lézer Zenekar - Erzsébet - liget I. körönd				
Május 1.					
6.30 - 8.30	Zenés ébresztő a városban – Szarvasi Rezesbanda ERZSÉBET- LIGET I. körönd – Szabadtéri színpad				Mindenkit sok szeretettel várnak a rendezők: Szarvas Város Önkormányzata Vajda Péter Művelődési Központ (a színpadi programok lebonyolítója) KOMÉP Városgazdálkodási Kft. (a kirakodóvásár rendezője)
10.00	A Szarvasi Rezesbanda műsora.				(a kirakodóvásár rendezője)
10.45 - 16.00	Együtt a Kárpát-medencében IV. Sutyombba Népzenei Fesztivál				A programváltozás jogát a rendezők fenntartják!